

享优惠需要老年证 办老年证需要回原籍

公交老年卡“卡住”七旬翁

本报12月14日热线消息

(记者 张浩)70岁以上的老年人凭公交老年卡可免费坐公交,但今年71周岁的郑明祥却没法享受这项优惠。14日,郑先生告诉记者,公交总公司办卡需持老年证,而老年证需要到他的户籍所在地安丘去办理,这让在潍坊呆了8年多的郑先生又不解又为难。

家住潍城区名都百盛园郑明祥今年71周岁,按照年龄,他可以享受公交优惠政策了。于是最近郑先生就想办个公交老年卡,但他带着身份证和户口本到公交总公司办理的时候,却被告知缺少老年证不能办。因为不是本地户口,他需要先带着街道和居委会的证明到老龄办去办理老年证,没想到,这下为难坏了老人。

“居委会不给开证明。”郑明祥回家后,就去小区所在地的西南关居委会开证明,但

是居委会工作人员告诉他,这证明要到他户口所在地的安丘市官庄镇甘家庄村去开。?

“我们一家在潍坊已经住了8年了。”2002年郑明祥一家就从安丘搬到潍坊,老家只剩下三间小屋,家里的几亩地也包出去了,如今他跟老伴还有儿子一家六口住在名都百盛园,已经很长时间没回老家了。郑明祥想不明白,居委会为啥就不能给开这证明。

“现在随儿女到潍坊来居住的老年人越来越多,办理老年证需要到户口所在地的老龄办去办理,不然工作不好做。”潍坊市老龄办的一位工作人员介绍说,办理《山东省老年人优待证》的条件是年满60周岁、具有潍坊地区户籍的老年人或者年满60周岁、外地长期居住潍坊地区的老年人,只要带着居民身份证或户口簿,以及近期一寸免冠彩色照

片一张,就可以去办理。外地长期居住本地老年人需由居住地的街道或居委会开具居住证明。

但是郑先生不理解,外地长期居住本地的,街道或居委会都能给开居住证明。自己在潍坊呆了8年之久,居委会为什么就不能给开个证明呢?

“希望能够便民一些,办个公交卡,还得再跑回老家吗?”



14日,在潍坊市青年路老路,原本堆积在路面上的建筑垃圾已经清理。本报12月6日C07版《马路垃圾场》曾报道,青年路老路上建筑垃圾连绵700米。14日,记者再次来到这里,发现此处路面的建筑垃圾已经清理干净。

本报记者 孙国祥 摄影报道



“你没保价,赔多少我说了算!”

5800元的货运丢了,快递只赔200

本报12月14日热线消息(记者 赵松刚 通讯员 呼忠利)14日,奎文区的杨女士反映,她通过CCES快递公司运送的5800元医疗床垫丢失了,但因为货品没有填写保价,快递公司只赔偿了200元。

杨女士在奎文区福寿街开店,主营医疗床垫。9月29日,一名顾客从杨女士处购买的价值5800元的医疗床垫需要维修。杨女士同意了,并随后联系CCES快递公司,将需要维修的床垫运送到烟台总公司维修。

然而,原本3天左右就应该到的货物,烟台方面等了一周也没收到。杨女士多次询问快递公司,工作人员只称已到达烟台,过两天就能送到。可直到10月中旬,烟台公司仍没见到床垫。杨女士专程去了一趟烟台,并到烟台CCES货仓内查看,却没看床垫的影子。直到这时,CCES工作人员才承认把货弄丢了。

可是,快递公司却只同意给杨女士赔偿200元费用,原因是杨女士在运送货物过程中没有保价,按照相关规定,只能赔偿200元损失。记者在杨女士提供的《快递详情单》背面第8条看到:对遗失损坏和被盗的未保价的快件物品,按《快递详情单》中约定的非保价快件赔偿限额执行。也就是说,未保价的快件如果丢失,快递公司进行的赔偿,就会很低。但杨女士表示,自己在填写快递单据时,工作人员根本就没有提醒她保价的问题,这才造成了她的损失。

CCES快递公司郑经理却说,杨女士没有保价,他们只能“照章办事”,至于快递人员有没有提醒杨女士填写保价,郑经理称自己并不清楚。

记者从奎文区工商分局获知,很多消费者在投递贵重物品时,容易忽视填写保价,而快递公司有义务进行提醒,防止因为货物丢失造成不必要的损失。执法人员告诉记者,目前快递人员不提醒保价的现象较为普遍,一旦发生快件损坏或丢失现象,快递服务企业通常以“没保价”为由推卸自身责任,免除自身义务,致使消费者权益得不到应有的保护。

路口交通灯“空”了一年多,真悬!

北海路龙泉街路口“挺险”,交警部门称已提交安装申请

本报12月14日热线消息

(记者 张浩 实习生 牛耘于汶妍)“这么宽的路没有红绿灯,开车太危险了。”14日上午,家住坊子高新区的杨女士来电反映,北海路和龙泉街十字路口处至今没有安装红绿灯,并且也没有相应的指示牌,存在很大安全隐患。

14日上午11点左右,在北海路和龙泉街交叉路口处,记者发现,道路路面宽阔,来来往往车辆颇多。路口没有安装红绿

灯,仅仅在道路上画了斑马线。车辆行驶的方向很是混乱,虽然车行畅通,但行人在车流中躲闪穿行,安全隐患不小。

记者测算了一下,在一分钟内,从此处经过的车超过100辆,在此期间有2位行人,5辆电动车横穿马路。电动车速度快,不停地“见缝插针”,而两位行人在路口等了将近两分钟,才有机会过马路。

家住附近金冠公寓的王女士告诉记者,如果驾驶员不熟悉

路况,过路口时就很容易出现事故。“白天还好,到了晚上更危险,车子的速度快,更不容易看到行人。”“白天走到这边都得‘左顾右盼’,晚上开车更是要加倍小心,没有红绿灯,车辆就乱闯。”出租车司机张师傅说,每次开车到这里都要小心翼翼。

随后,记者咨询了坊子区交警大队工作人员。办公室程警官告诉记者,坊子地区内路口的红绿灯归交警大队负责,按正常程序,先由坊子交警大队向坊子区

政府提交申请,待申请通过、拨款后便实施安装。

据了解,龙泉街与北海路交叉路口的红绿灯,早在2009年2月就提交安装申请了,同时申请的还有另外两个路口的红绿灯安装。但是由于拨款有限,便优先安装了另外两个交通事故频发的路口。记者了解到,双羊街与北海路路口,郑营路与凤凰街路口红绿灯的安装也已经提交了申请,等待审批后,将尽快处理。

男科4S店首家落户北方男科医院

一、具备30、40、50余年临床经验丰富男科老专家北方男科医院
二、超群顶级男科新技术首家落户北方男科医院
三、高科技尖端男科设备体外热疗顶尖新技术落户北方男科医院
四、高科技尖端男性功能康复治疗仪落户北方男科医院
五、是尖端男科早泄微创治疗仪落户北方男科医院
六、阴茎短小、阳痿、男性功能障碍新技术一次性治疗落户北方男科医院
七、提高夫妻生活质量延长夫妻生活时间
八、一流的服务、顶尖的人才、尖端的设备、精湛的技术、诚信为本、百姓满意、签约治疗,保证疗效。

24小时热线 8227468

8968161或114转

北方男科医院

(九)六大优惠进行到底 12月11日-31日

1、男科化验费 538元仅收2元
2、病毒疣细胞移植费 600元仅收5元
3、男科体外热疗仪 1200元仅收50元
4、包茎、包皮韩式微创仪 1200元仅收20元
5、新农合医疗、城镇职工医保、居民医保跨区报销
6、药品大降价、大优惠、厂家直销

(十)八大免费进行到底(12月11日-31日)

1、男科前列腺全电脑体外波仪	280元免
2、男科前列腺全电脑微米光仪	580元免
3、男科全电脑海扶光仪	880元免
4、男科全电脑海扶光仪	1200元免
5、男科全电脑包茎包皮环切仪	300元免
6、男科全电脑包茎包皮微创仪	350元免
7、男科全电脑短波仪	580元免
8、男科全电脑红光仪	280元免

妇科、痔疮、狐臭 由30 40 50余年临床经验老专家

大检查工作 12月11日-31日

- (1)高科技妇科尖端设备治疗仪落户北方男科医院
- (2)妇科化验费 538元仅收2元
- (3)妇科体外波仪 280元全免
- (4)妇科微米光仪 580元全免
- (5)妇科海扶光仪 1200元全免
- (6)妇科海扶光仪 850元全免
- (7)痔疮 O波微创仪 980元仅收50元
- (8)痔疮无痛微创仪 880元全免
- (9)狐臭春夏复发秋冬根除仪
- (10)腋臭韩式秋冬微创根除仪 780元仅收20元
- (11)药品大优惠、大降价、厂家直销。
- (12)新农合医疗、城镇职工医保、城镇居民医保即可跨区报销。
- (13)早泄由50余年临床经验丰富名老专家精湛技术超微创神经分离术一次专治早泄。
- (14)阴茎短小、阳痿由50余年名老专家精湛技术一次性微创

潍坊友好医院

妇科诊疗中心

★超导人流
日本资深院长亲自执诊,开导超导人流,可视、安全、彻底,在5分钟内不自觉失去知觉,开导时间短,整形术。(处女膜修复术、阴道紧缩术)无痛、无创伤;手法细腻,一次完成,随治随走。

★宫颈糜烂
宫颈糜烂的临床表现
一般为:性生活后出血,急性白带,慢性白带,月经量大,下腹坠胀,月经不调等症状,不经治疗或治疗不彻底,可引起不孕症、不孕症或宫颈癌变。
我院采用无创伤技术治疗:宫颈糜烂,只要3分钟,一次治疗,安全无痛苦。

★不孕不育症专科
由四川医科大学附属医院的专家诊治,采用美国COOK导丝介入技术、新一代不孕不育症数码GPR技术、宫腔镜诊疗技术、输卵管造影术、腹腔镜诊疗术;专业治疗不孕不育、治疗妇科、怀孕率高,一例1—3疗程即可怀孕,做到老百姓能接受的“送子观音”。

诊疗范围
阴道炎、盆腔炎、尿道炎、子宫内膜炎、附件炎、乳腺炎、宫颈炎、宫颈糜烂、宫颈息肉、超导人流、不孕不育症、处女膜修复、阴道紧缩术、宫腔镜诊疗术、输卵管造影术、腹腔镜诊疗术、不孕症、感染性疾患等。

外阴白斑
我院采用“五项特色疗法”专治:外阴白斑、外阴癌变、外阴炎、外阴炎、用病2—3天见效,1—3个疗程治愈,体质不强者,免费治疗。

治疗范围
阴道炎、盆腔炎、尿道炎、子宫内膜炎、附件炎、乳腺炎、宫颈炎、宫颈糜烂、宫颈息肉、超导人流、不孕不育症、处女膜修复、阴道紧缩术、宫腔镜诊疗术、输卵管造影术、腹腔镜诊疗术、不孕症、感染性疾患等。

康复电话:
8216111

院址:潍坊市健康街
汽车总站东100米
市内乘3、33、50、52、55、62、69路公交车到汽车总站下车即到